

**ROMÂNIA**  
**TRIBUNALUL HUNEDOARA**  
**SECȚIA I CIVILA**  
**DOSAR NR.574/97/2014\***

**ÎNCHEIERE**

**ȘEDINȚA DIN CAMERA DE CONSILIU DIN DATA DE 10.11.2016**

PREȘEDINTE:	Grozăvescu Anuța	- judecător
	Osan Adriana Geta	- asistent judiciar
	Santamarian Gabriela	- asistent judiciar
	Hent Larisa	- grefier

Pe rol fiind soluționarea cererii formulată de Sindicatul Invățământ Preuniversitar Județul Hunedoara de îndreptare a erorii materiale din sentința civilă nr. 1677/LM/2014, pronunțată de Tribunalul Hunedoara în dosarul nr. 574/97/2014.

Procedura a fost completă fără citarea părților, raportat la prevederile art.442 al.2 C.pr.civ.

S-a dispus acvirarea pe cale scurtă a dosarului nr.574/97/2014 al Tribunalului Hunedoara.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință , după care cererea a fost reținută spre soluționare.

**T R I B U N A L U L ,**

***Asupra cauzei de față constată:***

**Prin cererea înregistrată la Tribunalul Hunedoara la data de 07.11.2016, Sindicatul Invățământ Preuniversitar Județul Hunedoara, în numele membrilor de sindicat reclamantii Albescu Ion s.a., a solicitat îndreptarea erorii materiale din sentința civilă nr. 1677/LM/2014 , pronunțată de Tribunalul Hunedoara in dosarul nr. 574/97/2014, in sensul de a se trece in minuta, dispozitivul si considerentele sentinței si reclamantii Albescu Ion, Baleia Epaminonda, Buliga Angela, Buliga Aurel, Casavele Stelian, Colie Mircea, Coroian Cornelia, Costea Ioan, Costea(Negrila) Meda, Demetrescu (Ciungan) Filofteia, Diaconescu Svetlana, Dietrich Anton, Draghici Petru, Enache Angelica, Florean Cristian, Florean Petruta, Fulop Ioszeff, Hamz Anuta, Iana Nicolae, Ianc Mariana, Stefan Cornel, Tomele Daniel, Troi Carmen, și Zaharia Adela, întrucât , din eroare au fost omiși.**

Conform dispozițiilor art.442 al.1 C.pr.civ. „*erorile sau omisiunile cu privire la numele, calitatea și susținerile părților sau cele de calcul, precum și orice alte erori materiale din hotărâri sau încheieri pot fi îndreptate din oficiu sau la cerere*”.

În speță, analizând actele și lucrările dosarului, instanța constată că în sentința civilă nr.1677/LM /2014, pronunțată în dosarul nr.574/97/2014 al Tribunalului Hunedoara, în cuprinsul minutei, al dispozitivului,si considerentelor au fost omiși, din eroare, deși reclamanta prin acțiune si în tabelele nominale depuse la dosar a arătat ca solicita admiterea actiunii si in ceea ce-i privește pe reclamantii **Albescu Ion, Baleia Epaminonda, Buliga Angela, Buliga Aurel, Casavele Stelian, Colie Mircea, Coroian Cornelia, Costea Ioan, Costea(Negrila) Meda, Demetrescu (Ciungan) Filofteia, Diaconescu Svetlana, Dietrich Anton, Draghici Petru, Enache Angelica, Florean Cristian, Florean Petruta, Fulop Ioszeff, Hamz Anuta, Iana Nicolae, Ianc Mariana, Stefan Cornel, Tomele Daniel, Troi Carmen, si Zaharia Adela,insa din eroare nu au fost mentionati.**

Așa fiind și văzând că în speță este vorba de o simplă eroare materială, fiind îndeplinite cerințele prevăzute de art.442 al.1 C.pr.civ., instanța va admite cererea formulata de reclamanta si va dispune îndreptarea erorii materiale , în sensul că se va trece in minuta si in dispozitivul sentinței civile nr.1677/LM.2014 si reclamantii **Albescu Ion, Baleia Epaminonda, Buliga Angela, Buliga Aurel, Casavele Stelian, Colie Mircea, Coroian Cornelia, Costea Ioan, Costea(Negrila) Meda, Demetrescu (Ciungan) Filofteia, Diaconescu Svetlana, Dietrich Anton, Draghici Petru, Enache Angelica, Florean Cristian, Florean Petruta, Fulop Ioszeff, Hamz Anuta, Iana Nicolae, Ianc Mariana, Stefan Cornel, Tomele Daniel, Troi Carmen, si Zaharia Adela.**

**PENTRU ACESTE MOTIVE ,  
IN NUMELE LEGII  
DISPUNE:**

**Admite cererea de îndreptare a erorii materiale formulata de Sindicatul Invatamant Preuniversitar Județul Hunedoara în numele membrilor de sindicat reclamantii Albescu Ion s.a., cu sediul în Deva, Str George Baritiu , nr.2, jud. Hunedoara , în contradictoriu cu paratul Colegiul Tehnic „ Mihai Viteazu”, cu sediul în Vulcan, Str. Nicolae Titulescu, nr.43, jud. Hunedoara si în consecință:**

Dispune îndreptarea erorii materiale strecurată în sentința civilă nr. 1677/LM/2014, pronunțată de Tribunalul Hunedoara în dosarul nr. 574/97/2014, în sensul că se vor trece, în cuprinsul minutei al dispozitivului si considerentelor si reclamantii, **Albescu Ion, Baleia Epaminonda, Buliga Angela, Buliga Aurel, Casavele Stelian, Colie Mircea, Coroian Cornelia, Costea Ioan, Costea(Negrila) Meda, Demetrescu (Ciungan) Filofteia, Diaconescu Svetlana, Dietrich Anton, Draghici Petru, Enache Angelica, Florean Cristian, Florean Petruta, Fulop Ioszef, Hamz Anuta, Iana Nicolae, Ianc Mariana, Stefan Cornel, Tomele Daniel, Troi Carmen, și Zaharia Adela.**

Cu drept de apel în termen de 10 zile de la comunicare.

Apelul se depune la Tribunalul Hunedoara.

Data în camera de consiliu si pronunțată în ședință publică, azi, 10.11. 2016.

**Presedinte,  
Grozavescu Anuța**

**Asistenti judiciari,  
Sântamarian Gabriela Oșan Adriana Geta**

**Grefier  
Henț Larisa**

**red.jud.GA/HL  
10.11.2016**

